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Velikonoční jarmark 2008 a výročí pobočky v Otrokovicích 
 
Přestože letošní Velikonoce přišly dříve, my všichni z otrokovické pobočky Naděje se již těšíme na 
akci, kterou každoročně pořádáme. Srdečně zveme na Velikonoční jarmark, který se bude konat ve 
čtvrtek 20. března 2008 od 12 do 17 hodin v prostorách zahrady ve Wolkerově ulici 1274 
v Otrokovicích. Přijďte se s námi potěšit z přicházejícího jara, současně Vám nabídneme různé 
dárkové předměty vyrobené uživateli v sociálně terapeutické dílně, kterou naše pobočka provozuje. 
Budete si moci vybrat výrobky z keramiky, ozdobné vazby, aromatické svíčky z včelího vosku, 
parafinové i gelové svíčky, polštářky, ubrusy, obrázky, jarní dekorace. Tradičně pro Vás také 
připravíme občerstvení v podobě sladkých i slaných dobrot a teplých a studených nápojů. 
 
Před 15 lety otrokovická pobočka Naděje započala svoji sociální práci v původní mateřské školce 
Barumu na Štěrkovišti. Čas letí jako voda, z malých dětí, které byly původními prvními obyvateli 
domu ve Wolkerově ulici, jsou dnes mladí muži a dívky, z mládeže se stali dospělí muži a ženy. 
Naděje se rekonstrukcí po povodni rozrostla. Dnes poskytuje pět typů sociálních služeb – domov pro 
osoby se zdravotním postižením, týdenní a denní stacionář, sociálně terapeutické dílny a nedaleko od 
domova pět chráněných bytů. Za 15 let jsme se na Štěrkovišti zabydleli a pro občany, kteří nás přijali 
mezi sebe, připravujeme pravidelně společenské a kulturní akce. Právě na čtvrtek 20. března 2008 
jsme pro všechny, kteří nás mají rádi a chtějí za námi přijít, připravili Velikonoční jarmark. 
 
připravily ing. Eva Ludvíčková a Radka Jurečková 
 
Více informací o pobočce Otrokovice na adrese http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/36.  
o programu pro mentálně postižené http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/64,  
Reference: ing. Eva Ludvíčková, oblastní ředitelka, tel. 577 112 983, e-mail otrokovice@nadeje.cz. 
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Naděje je založena jako občanské sdružení. Cílem je vybudování a provozování sítě služeb lidem v nouzi na křesťanských 
principech. Ve svých zařízeních i mimo ně poskytuje Naděje jako svou hlavní činnost pomoc duchovní, morální, sociální, 
zdravotní, lékařskou, hygienickou, stravovací, ubytovací, hmotnou, právní, poradenskou, osvětovou, vzdělávací, výchovnou, 
apod., včetně doplňkových služeb. Své služby zaměřuje zejména na lidi osamělé, zdravotně postižené, společensky 
vyloučené nebo jinak znevýhodněné. (Stanovy Naděje) 
 
Zpravodajství Naděje je informačním prostředkem NADĚJE o.s., se sídlem K Brance 11/19e, 155 00  Praha 5, IČO 
00570931, založena 21. 8. 1990. Zprávy připravuje Ilja Hradecký. 
 
O bezplatné zasílání e-mailem lze požádat na adrese nadeje@nadeje.cz, na téže adrese je lze odhlásit. 


